	Уважаемые выпускники медицинских ВУЗов !

        Государственное бюджетное учреждение здравоохранения Республики Коми « Воркутинская больница скорой медицинской помощи» приглашают Вас на работу в Заполярный город Воркуту.

       Воркута – это удивительное, уникальное место на севере России: шахтерский, культурный, спортивный город с обновленными улицами, скверами, площадями.   С 1999 года в городе проводятся Заполярные игры, в которых принимает участие более тысячи спортсменов с северных регионов России. Более подробную информацию можно узнать на сайтах: vorkuta.ru; vorcuta.ru.

      В городе проживает  60 тыс. населения.  Для полного укомплектования нашей больницы требуются врачебные кадры по специальностям:

        - врачи-терапевты; 

      - врачи общей практики (подготовка осуществляется через обучение в ординатуре на базе ВУЗа): функциональной диагностики, ультразвуковой диагностики, патологоанатомы, эпидемиолог;

     - врачи-анестезиологи-реаниматологи;  

     - врачи скорой медицинской помощи;  

     - врачи клинико-лабораторной диагностики;
     - врач-отоларинголог.

        Заработная плата молодым специалистам в среднем  35-40 тыс. рублей,  – 1,6 районный коэффициент; доплата молодым специалистам 30%( 35%); 30% надбавка за   стаж работы в учреждениях здравоохранения – в течение 5 лет (СМП – 80% ч/з 7 лет работы + 7 тыс. доплата); надбавка за работу в Районах Крайнего Севера – до 80%. Возможно внутреннее совместительство.
 Отпуск предоставляется в количестве 66 (73) календарных дней.

        Пенсионное обеспечение:  врачи-рентгенологи – при стаже 7,6 лет выход на пенсию в 40 лет;  врачам хирургического профиля стаж исчисляется 1 : 1,5 г., т.е. при стаже 20 лет  назначается пенсия по выслуге лет независимо от возраста.

        Один раз в два года производится оплата стоимости проезда к месту использования отпуска и обратно в пределах РФ. Оплачивается проезд авиа и железнодорожным транспортом. 
        Одна из главных проблем нашего времени – жилищная, у нас успешно решается – предоставляются благоустроенные квартиры в многоэтажных домах ( решение принимает администрация МОГО «Воркута» по ходатайству больницы);

        Производится выплата в размере 100 тыс. руб. врачам, принятым на квотированные рабочие места (постановление Правительства РК от 08.05.2014 №181):

        Для прохождения ординатуры по избранной специальности выпускнику необходимо заключить трёхсторонний договор – с выпускником высшего учебного заведения, ГБУЗ РК «ВБСМП» и Министерством здравоохранения Республик Коми.

       Просьба по вопросу  трудоустройства обращаться  по адресу:169907 г.Воркута, ул.Тиманская,2. И.о.главного врача- Палий Елена Богдановна- т.р. 8(82151)6-73-11, приемная-6-76-91, начальник отдела кадров- Кузьменко Ольга Викторовна-т.р.8(82151)6-76-46
  электрон.адрес: priemgbsmp@mail.ru    

         


