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     ПРАВИЛА СБОРА МОЧИ НА АНАЛИЗ:
ДЛЯ ОБЩЕГО АНАЛИЗА  СОБИРАЮТ ВСЮ ПОРЦИЮ УТРЕННЕЙ МОЧИ НАТОЩАК СРАЗУ ПОСЛЕ СНА В СУХУЮ, ЧИСТУЮ ПОСУДУ. ПЕРЕД СБОРОМ ПРОВОДЯТ ТЩАТЕЛЬНЫЙ ТУАЛЕТ НАРУЖНЫХ ПОЛОВЫХ ОРГАНОВ. СОБРАННАЯ МОЧА КАК МОЖНО БЫСТРЕЕ ДОСТАВЛЯЕТСЯ В ЛАБОРАТОРИЮ.
ДЛЯ ИССЛЕДОВАНИЯ ПО МЕТОДУ НЕЧИПОРЕНКО СОБИРАЕТСЯ СРЕДНЯЯ ПОРЦИЯ МОЧИ.

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ 3-Х СТАКАННОЙ ПРОБЫ СОБИРАЮТ  МОЧУ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ: УТРОМ НАТОЩАК ПОСЛЕ ПРОБУЖДЕНИЯ И ТЩАТЕЛЬНОГО ТУАЛЕТА НАРУЖНЫХ ПОЛОВЫХ ОРГАНОВ ПАЦИЕНТ НАЧИНАЕТ МОЧИТЬСЯ В ПЕРВЫЙ СОСУД, НА КОТОРОМ ПРЕДВАРИТЕЛЬНО УКАЗЫВАЕТСЯ НОМЕР ПОРЦИИ, ПРОДОЛЖАЕТ ВО ВТОРОЙ И ЗАКАНЧИВАЕТ- В ТРЕТИЙ. ПРЕОБЛАДАЮЩЕЙ ПО ОБЪЕМУ ДОЛЖНА БЫТЬ ВТОРАЯ ПОРЦИЯ.
СБОР СУТОЧНОЙ МОЧИ:
ПАЦИЕНТ СОБИРАЕТ МОЧУ В ТЕЧЕНИЕ 24 ЧАСОВ НА ОБЫЧНОМ ПИТЬЕВОМ РЕЖИМЕ (1,5-2,0 Л В СУТКИ). УТРОМ В 6-8 ЧАСОВ ОН ОСВОБОЖДАЕТ МОЧЕВОЙ ПУЗЫРЬ В УНИТАЗ, А ЗАТЕМ В ТЕЧЕНИЕ СУТОК СОБИРАЕТ ВСЮ МОЧУ В ЧИСТЫЙ ШИРОКОГОРЛЫЙ СОСУД С ПЛОТНО ЗАКРЫВАЮЩЕЙСЯ КРЫШКОЙ, КОТОРЫЙ ХРАНИТ В ПРОХЛАДНОМ МЕСТЕ. ПОСЛЕДНЯЯ ПОРЦИЯ БЕРЕТСЯ ТОЧНО В ТОЖЕ ВРЕМЯ, КОГДА НАКАНУНЕ БЫЛ НАЧАТ СБОР (ВРЕМЯ НАЧАЛА И КОНЦА СБОРА ОТМЕЧАЮТ). В ЛАБОРАТОРИЮ ДОСТАВЛЯЮТ ВСЮ МОЧУ (ЕСЛИ НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ ТОЧНОГО ЕЕ ИЗМЕРЕНИЯ) ИЛИ ТЩАТЕЛЬНО ПЕРЕМЕШИВАЮТ, ИЗМЕРЯЮТ МЕРНЫМ ЦИЛЛИНДРОМ КОЛИЧЕСТВО МОЧИ, ЗАПИСЫВАЮТ ЕГО НА СОПРОВОДИТЕЛЬНОМ БЛАНКЕ, ОТЛИВАЮТ ЧАСТЬ МОЧИ В ЧИСТЫЙ СОСУД.

НЕЛЬЗЯ ИССЛЕДОВАТЬ МОЧУ ВО ВРЕМЯ МЕНСТРУАЦИИ. 

ПРОБА ПО ЗИМНИЦКОМУ:

ПРОБА ПРОВОДИТСЯ ПРИ ОБЫЧНОМ ПИТЬЕВОМ РЕЖИМЕ И ПИТАНИИ БОЛЬНОГО, БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ПОДГОТОВКИ НО ЖЕЛАТЕЛЬНО, ЧТОБЫ КОЛИЧЕСТВО ЖИДКОСТИ В ЭТИ СУТКИ НЕ ПРЕВЫШАЛО 1,0-1,5 ЛИТРА. 
В 6 ЧАСОВ УТРА ПАЦИЕНТ ОПОРОЖНЯЕТ МОЧЕВОЙ ПУЗЫРЬ В УНИТАЗ. ЗАТЕМ, НАЧИНАЯ С 9 ЧАСОВ УТРА И ДО 6 ЧАСОВ УТРА СЛЕДУЮЩЕГО ДНЯ, СОБИРАЕТ КАЖДЫЕ 3 ЧАСА 8 ПОРЦИЙ МОЧИ В ОТДЕЛЬНЫЕ БАНКИ, НА КАЖДОЙ ОТМЕЧАЕТ ВРЕМЯ СБОРА. ЕСЛИ ВОЗНИКАЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ ОПОРОЖНЕНИЯ МОЧЕВОГО ПУЗЫРЯ ДО НАЗНАЧЕННОГО ВРЕМЕНИ, ТО ЕГО ОСУЩЕСТВЛЯЮТ В БАНКУ, СЛЕДУЮЩУЮ ПО ВРЕМЕНИ, А В НАЗНАЧЕННОЕ ВРЕМЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО ЕЕ ДОПОЛНЯЮТ. ВСЕ ПОРЦИИ ДОСТАВЛЯЮТСЯ В ЛАБОРАТОРИЮ.  
ПРАВИЛА СДАЧИ КРОВИ НА АНАЛИЗЫ:
ВЗЯТИЕ КРОВИ ПРИ ПЛАНОВЫХ ОБСЛЕДОВАНИЯХ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ С 7 ДО 9 ЧАСОВ УТРА, НАТОЩАК. ПРИ ИССЛЕДОВАНИИ ЛИПИДНОГО ОБМЕНА, УРОВНЯ ГЛЮКОЗЫ, МОЧЕВИНЫ, МОЧЕВОЙ КИСЛОТЫ, ИНСУЛИНА ПОСЛЕДНИЙ ПРИЕМ ПИЩИ ДОЛЖЕН БЫТЬ НЕ ПОЗДНЕЕ 12 ЧАСОВ ДО СДАЧИ АНАЛИЗОВ, ИСКЛЮЧЕНИЕ ПРИЕМА АЛКОГОЛЯ ДОЛЖНО БЫТЬ НЕ МЕНЕЕ, ЧЕМ ЗА 24 ЧАСА ДО ИССЛЕДОВАНИЯ. НЕПОСРЕДСТВЕННО ПЕРЕД ИССЛЕДОВАНИЕМ ИСКЛЮЧАЕТСЯ КУРЕНИЕ. ЗАБИРАЕТСЯ КРОВЬ ПОСЛЕ 15-МИНУТНОГО ОТДЫХА ПАЦИЕНТОВ, ДО ПРИЕМА ЛЕКАРСТВЕННЫХ ПРЕПАРАТОВ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ПРИНИМАЕМЫХ ПО ЖИЗНЕННЫМ ПОКАЗАНИЯМ), ДО ПРОВЕДЕНИЯ ЛЮБЫХ ДИАГНОСТИЧЕСКИХ И ЛЕЧЕБНЫХ ПРОЦЕДУР, ФИЗИЧЕСКИХ НАГРУЗОК.
