Отделение Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения Российской Федерации в Приволжском федеральном округе 
Приказом № 636 Министерства здравоохранения Российской Федерации от 10 сентября 2013 года «Об утверждении состава Центральной аттестационной комиссии Министерства здравоохранения Российской Федерации» создано отделение Центральной аттестационной комиссии в Приволжском федеральном округе на базе ГБОУ ВПО «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Приказом утвержден состав Координационного комитета Центральной аттестационной комиссии МЗ РФ, а также координационных комитетов отделений Центральной аттестационной комиссии и профильных экспертных групп в федеральных округах.
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· Председатель координационного комитета, ректор СамГМУ, академик РАН, лауреат Государственной премии России, дважды лауреат премии Правительства России, заслуженный деятель науки России, доктор медицинских наук, профессор Котельников Геннадий Петрович;
· Заместитель председателя координационного комитета, профессор кафедры профессиональных болезней и клинической фармакологии СамГМУ, доктор медицинских наук Бабанов Сергей Анатольевич;
· Ответственный секретарь координационного комитета, ассистент кафедры эндокринологии СамГМУ, кандидат медицинских наук Митрошина Екатерина Владимировна;
· Президент ассоциации врачей Самарской области, проректор по лечебной работе, директор института последипломного образования, заведующий кафедрой травматологии, ортопедии и поликлинической хирургии ИПО СамГМУ, доктор медицинских наук, профессор Измалков Сергей Николаевич (по согласованию);
· Председатель областного комитета профсоюза работников здравоохранения Нижегородской области Лукичева Людмила Васильевна (по согласованию).
В состав отделения Центральной аттестационной комиссии в Приволжском федеральном округе включены координационный комитет и 11 экспертных групп:
· Экспертная группа терапевтического профиля;
· Экспертная группа хирургического профиля;
· Экспертная группа педиатрического профиля;
· Экспертная группа акушерско-гинекологического профиля;
· Экспертная группа инфекционного профиля;
· Экспертная группа психоневрологического профиля;
· Экспертная группа стоматологического профиля;
· Экспертная группа лабораторно-диагностического профиля;
· Экспертная группа по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье»;
· Экспертная группа фармацевтического профиля;
· Экспертная группа по сестринскому делу.
Основной регламент работы комиссии изложен в приказе Минздрава России от 23 апреля 2013 г. № 240н «О Порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории».
Форма проведения аттестации — очная.
Аттестация специалистов проходит в три этапа:
1 этап — анализ и оценка содержания отчета специалиста;
2 этап — проведение тестирования по специальности;
3 этап — проведение собеседования по вопросам, связанным с профессиональной деятельностью аттестуемого. Для прохождения тестирования и собеседования при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также сменную обувь!
Специалисты, изъявившие желание пройти аттестацию для получения квалификационной категории, представляют в аттестационную комиссию следующие документы:
· заявление на имя председателя аттестационной комиссии (в напечатанном виде);
· заполненный в печатном виде аттестационный лист;
· отчет о профессиональной деятельности за три последних года (для специалистов с высшим образованием), за один год (для специалистов со средним образованием), подписанный самим специалистом и заведующим отделением, согласованный с руководителем и заверенный печатью организации, работником которой является специалист;
· копия трудовой книжки, заверенная полистно. Последней записью должна быть запись: «В данной должности работает по настоящее время»;
· копии документов об образовании (диплом, удостоверения, свидетельства), заверенные в установленном порядке;
· заверенные копии, подтверждающие ученую степень;
· заверенная копия сертификата по аттестуемой специальности;
· заверенная копия документа об имеющейся квалификационной категории (при наличии);
· заверенные копии документов об усовершенствовании и повышении квалификации;
· справка о совместительстве или о лечебной работе (при необходимости);
· в случае изменения фамилии, имени, отчества — копия документа, подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества.

